

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABAR 23.06.2021 Meldungsnummer: HR02-1005226058

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation KS Kassasoftware AG, Zug, neu aedificamus ag, Herisau

aedificamus ag Bahnhofplatz 10 9100 Herisau

Bisher KS Kassasoftware AG Translation(KS Kassasoftware SA) (KS Kassasoftware Ltd) Oberallmendstrasse 24 6304 Zug

KS Kassasoftware AG, bisher in Zug, CHE-100.343.943, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 101 vom 28.05.2021, Publ. 1005195883). Statutenänderung: 08.06.2021. Firma neu: aedificamus ag. Uebersetzungen der Firma neu: Die Übersetzungen werden im Handelsregister gelöscht. Sitz neu: Herisau. Domizil neu: Bahnhofplatz 10, 9100 Herisau. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Handel mit und Vertrieb von Software sowie Erbringung von damit zusammenhängenden Dienstleistungen; kann Finanz-, Anlage-, Treuhand- und damit zusammenhängende Dienstleistungen tätigen, Schutzrechte aller Art erwerben, verwerten und verwalten, sich an anderen Unternehmen beteiligen sowie Grundstücke und Liegenschaften erwerben und veräussern. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Beschluss der Generalversammlung vom 08.06.2021 wurden die Statuen an die Umwandlung der Inhaberaktien in Namenaktien angepasst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Trixl, Michael, von Zug, in Zug, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Weber, Dr. Günther, deutscher Staatsangehöriger, in Neckertal, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Podiebrad, Andreas, deutscher Staatsangehöriger, in Schlier (DE), Direktor, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 1439 vom 18.06.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 101, Datum: 28.05.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell A.Rh.